



国内统一刊号:CN33-0028  
邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办  
www.qjwb.com.cn

2022年6月  
星期日

19

农历壬寅年五月廿一  
第12936期

新闻报料  
扫二维码



杭州1亿元数字消费券25分钟领完  
你领到了吗?你用了吗?  
昨天一大早朋友圈里已有点赞——

## 用券买的早餐 特别有味

截至昨日14点已拉动消费1.88亿元

昨天一早,有人拿着消费券“给自己加餐”了。方女士晒出朋友圈,称早餐原本22.5元,满足杭州消费券满20减5的优惠,再加上原本0.76元红包,这餐有烤饼、小馄饨、包子的早餐只花了16.74元,既丰盛又实惠。难怪她说“用上了消费券的早餐,特别美味”。

领到消费券的第一个周末,消费券使用情况如何?钱报·小时新闻记者来到凤起路上一家喜士多便利店,店长谢女士说:“我们群里先前就通知了,店里可以使用消费券。”因为便利店就在地铁口,不少市民从17日晚上就陆续进店咨询能不能用消费券。记者看到一位购买早餐的小哥哥,扫完码后发现19.2元,顺手又加了个两块钱的包子,反而实付只要16.2元。

“今天早上已经有好几位‘凑单’的客人了。”谢女士说,“这样的消费券多发发,对我们商家来说肯定有好处的呀。”

在凤起农贸市场,大家使用消费券的热情也很高。在一家零食干货摊位前,70多岁的李爷爷特意来体验消费券,“以前没有用过,昨天我要好的朋友和我说明可以领券,晚上8点一到我就领到了。”

李爷爷挑了一斤荔枝干,35块。“要么再称5块钱

红枣,刚好可以凑满40减10块?”老板娘建议。

“可以可以,反正是要吃的东西。”两样东西优惠了10块,李爷爷有点小开心。

还有人领券没意识到可以使用,老板娘都会提醒着问一句:“你有消费券吗?今天可以用的!”

随后,记者又来到世纪联华超市建国北路店。周六的上午,超市人气很旺。

“今天一来是周末,二来6·18搞活动,顾客确实很多。”超市工作人员林先生告诉记者,也有不少顾客咨询消费券的使用情况,这次趁着超市搞活动顺便用掉,更实惠。

在益乐路上的周记牛肉馆,老板告诉记者:“一早9点就有人来问能不能使用消费券,就连平常只点牛肉面的老顾客,今天都给自己加了二十几块钱牛肉。”

老板告诉记者:“跟平常比,今天店里的客单价近乎翻倍,生意比往常好不少。”

记者从杭州市商务局了解到,截至6月18日14时,已核销消费券128.07万张,核销金额1334.16万元,直接带动消费1.88亿元。



用上了消费券的早餐特别美味

本报记者 黄伟芬 何慧婷 施雯

6月17日晚上8点,杭州面向全体在杭人员,发放1亿元数字消费券,总共200万个券包,大约持续了25分钟就领完了。不少领到消费券的人当晚就喜滋滋尝了鲜,直呼“比6·18优惠力度还要大”。

## “春风”在握,作家如是说

春风十年,若只初见。

6月13日,第十届春风悦读榜颁出11项大奖。通过即时直播和图文回放,盛典上那些感动又智慧、幽默的火花,相信很多读者已经拾到了。

从2012年起,每一年,春风悦读榜都会在出版界和文化界大咖的现场见证下,颁出上一年度的优质华语图书大奖。

今年是第十年。

今年,首开春风童书奖;

今年,首办三场主题论坛;

今年,首设上海分会场。

作为主办方,我们更感谢的是,在疫情下,新老朋友尽可能地亲身赶来或云端相聚,以及读者们长情的陪伴,关注着春风悦读榜的成长。

今天推出的这期,是对本届春风获奖作家的首期访谈。本期率先推出5位作家的对话,其余获奖作家的访谈将在之后的人文读本中陆续推出。

好书难得,好的解读更难得。

扫一扫 更多精彩故事 尽在小时新闻



余华:坚持十年不容易

刘震云:杭州是我的第二故乡

陈福民:杭州的春风迎接了北纬四十度的寒风

扬之水:学问更当穷广大,友朋谁与共磨礲

鲍尔吉·原野:拿到第一个春风童书奖,非常高兴

丁晓平:初心似锦照之江,春风悦读永扬帆



人文读本  
2~8版  
留点时间,读书读报读人

